

DIGITUS® Gigabit Ethernet Switch



- **✓** Optimales Preis-Leistungs-Verhältnis
- **✓** Eiffiziente Leistungssteigerung
- **✓** Einfache Handhabung
- ✓ Lautloses Design ohne Lüfter

Kurzbeschreibung

Gigabit Ethernet 24-Port Switch

Features

- 24-Port 10/100/1000 Mbps Gigabit Ethernet Switch
- Erfüllt die Netzwerkstandards IEEE 802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3ab und IEEE 802.3x
- Unterstützt Non-Blocking, Non-Head-of-Line Forwarding
- Unterstützt Back-Pressure und 802.3x Flow Control
- Store-and-Forward-Technologie für einen optimierten Datentransfer
- Automatische Ermittlung der Geschwindigkeiten für 10/100/1000 Mbps
- Auto-MDI/MDI-X für eine automatische Kabelerkennung
- Lautloses Design ohne Lüfter
- Unterstützt bis zu 16K MAC Adressen
- Power, Link/Active, Speed LED's für Netzwerkstatus
- Inklusive 483 mm (19") Rackmount-Kit
- Betriebssystemunabhängig, geeignet für z.B. Windows, Mac OS, Linux und Sun



Produktübersicht

Der DIGITUS® 24-Port Desktop Gigabit Ethernet Switch stellt 24 10/100/1000 Mbps RJ-45 Ports mit Auto-Negotiation zur Verfügung. Alle Ports unterstützen die Auto MDI/MDIX - Funktion, was die Notwendigkeit von Crossover-Kabeln und Uplink-Ports entfallen lässt. Der DIGITUS® 24-Port Desktop Gigabit Ethernet Switch bietet Ihnen ein kostengünstiges, einfach zu bedienendes und nahtloses Upgrade für Ihr altes Netzwerk, um es zu einem 1000 Mbps - Netzwerk zu verbessern. Er wird Ihr Netzwerk bis zu Full-duplex boosten.

Artikelnummer Information

DN-80110 DIGITUS Gigabit Switch N-Way 16-Port, 10/100/1000 Mbps, 16x RJ45, Desktop Version, inkl.

Rack Montage Kit

Produktabbildungen









Ebenfalls erhältlich:

DN-80100 DIGITUS® Gigabit Ethernet 16-Port Switch

DN-80065 DIGITUS® Gigabit Ethernet 8-Port Switch

Assmann Electronic GmbH, Auf dem Schüffel 3, 58513 Lüdenscheid, Deutschland, info@assmann.com, Druckfehler, Irrtümer und technische Änderungen sind vorbehalte